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TEACHERS FEEDBACK ON CURRICULUM 

 

 
A whopping 62.2% majority believe that the syllabus is suitable to the course.   

 

 
64.9% agree with the syllabus being need based. 10.8% teachers strongly agree with the 

syllabus being need based.  



 
21.6 % and 73% teachers agree that the aims and objectives of the syllabi are well defined 

and clear to teachers and students respectively.  

 

 

 
27% strongly agree and 59.5% agree with course content being followed by corresponding 

reference material.  

 

 



18.9% are in strong agreement with the balance between theory and application in the course. 

While a majority of 70.3% agree with the same.  

 

 
A majority of 40.5% and 56.8% respectively strongly agree and agree that the test and 

examinations are4 conducted well in time with proper coverage of all units in the syllabus.  

 

 

Parent’s Feedback Form  

 
A great majority of 71.2% of parents said that this institution is better than 

others for their ward.  

 

 



 
65.4% parents said that the facilities in the university are adequate.  

 

 
92.6% of parents said that their ward is physically secure in campus.  

 



 
69.8% of parents said they are satisfied with hostel facilities.  

 

 
84.6% said that the administrative staff was cooperative.  

 



92.5% said they can directly communicate with the teaching staff.  

 

 
82% of students said they noticed improvement in their ward’s hard and soft 

skills.  

 

 

 

STUDENTS FEEDBACK FORM 

 

Students from all fields have responded to the form.   

 

 



 

51.6% students have remained neutral. 29.6% students agree that the office staff is 

cooperative and helpful. 10.1% strongly disagree, while 8.8% disagree with the office staff 

being cooperative and helpful.  

 

 

49.7% rate the library facilities as good. 16.4% rate the library facilities as excellent. 18.9% 

rate it as very good.  

 



 

23.3% of students said a separate common room is available.  47.2% said the common room 

is not available. 29.6% are unsure about the availability of the common room.  

 

 

A small minority agree with the toilets being clean and properly maintained. 26.4% 

responded that the washrooms are clean.  



 

44% students have kept a neutral stance on the subject. 22% students responded that the 

classrooms are clean and well maintained.  

  

 

A vast majority of 78.6% of students said that clean drinking water is available on the college 

campus. 16.4% of students said clean drinking water is not available on campus.  



 

40.9% remain neutral on the subject. 31.4% agree that their grievances are resolved well in 

time.  

 

 

28.3% said that the functioning of the placement cell in college is satisfactory.  

 



 

10.7% and 44% of the vast majority agree that continuous efforts are taken by the college to 

improve the quality of teaching and learning.  

 

 

 

 

8.2% strongly agree and 35.8% of students agree that the college takes an interest in 

strengthening its ties with industries, and professional bodies.  

 

 



 

67.9% said that the mentoring process of the college helped me to identify my strengths and 

face challenges.  

 

 

 

57.9% said that the entire syllabus is completed in time.  

 

 



 

8.2% and 35.2% said that modern teaching aids, PPTs, web resources, multimedia, e-content, 

etc are used by most teachers while teaching.  

 

 

 

 

The vast majority of students 48.4%% and 16.4% respectively said that te4achers guide the 

students for overall personality development of students.  

 



 

8.2% and 43.4% said that the assessment and evaluation process is fair and unbiased.  

 

ALUMNI ASSOCIATION FEEDBACK 

 

The response trend shows that 34% B.A. students have responded to the form. Followed by BMS, 

Bcom, BVA and BSC-IT students.  

 

 

 

 



 

Many graduates are passed out from different specializations From SNDT college like 

accounts, history, psychology, finance and HR, Clinical psychology, fashion design, IT  

 

 

Many pass out batch of 2023-24 students are working with different occupation like HR 

Assistant, social media association, behavioral therapist. Corporate job, teaching, assistant 

professor and many more. 

 

 

 

 

 



 

 

 


